



ПРОТОКОЛ

№ 48

Днес, **26.08.2014** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана № 48/18.08.2014 г., се проведе **четиридесет и осмо /редовно/ заседание на ОбС „Тунджа“** в заседателната зала на община „Тунджа“. При откриване на заседанието присъстваха 21 от 21 общински съветници. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: Георги Георгиев – кмет на община „Тунджа“, заместник-кметовете: Станчо Ставрев и Ели Василева, Андон Кръстев – секретар на общината, Юлия Господинова – Началник отдел „СП и ОС“, кметове и кметски наместници, гости и журналисти.

Председателят на ОбС, Нели Славова премина към обсъждане на проекта за дневен ред, като обяви новопостъпилите предложения от кмета на общината за допълнение в проекта за дневен ред, а именно:

- Кандидатстване на община „Тунджа“ с проектно предложение „Ремонтно-възстановителни дейности на тротоарни площи в селата Голям Манастир и Веселиново“ по Мярка 322: „Обновяване и развитие на населените места“ от Стратегията за местно развитие на МИГ – Тунджа (2011-2015);

- Даване на становище за кандидатстване на община „Тунджа“ с проектно предложение „Повече възможности за масов спорт и оползотворяване на свободното време на младите хора на територията на МИГ „Тунджа“ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от Стратегията за местно развитие към МИГ „Тунджа“ (2011-2015 г.);

- Одобряване на проекти за Подробни устройствени планове – парцеларни планове за съоръжения на техническата инфраструктура.

Нели Славова – председател на ОбС: Комисиите имаха възможност да разгледат и обсъдят тези точки, затова предлагам трите допълнителни материала да влязат в дневния ред под № 12, № 13 и № 14, а точките за „Еднократно парично подпомагане“ и „Изказвания, питания и становища“ съответно да минат под номера 15 и 16.

Председателят на ОбС, Нели Славова, даде думата за предложения за изменения и допълнения в дневния ред.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова, прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Предложението на Председателя на ОБС за допълнение и изменение на проекта за дневен ред новите материали да влязат под № 12, № 13 и № 14 в дневния ред, бе подложено на гласуване и прието с 21 гласа „За“.

Предложеният проект за дневен ред, бе *утвърден* с 13 гласа „За“ и прието бе заседанието да продължи по следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността – образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-4.1.05-0269.
2. Предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметка на СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“ по Договори № РД 50-96 от 23.05.2014 г. и № РД 50-102 от 23.05.2014 г. между СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“, Министерство на земеделието и храните и Държавен фонд „Земеделие“ – Разплащателна агенция за проекти по мярка 421 „Вътрешнотериториално и транснационално сътрудничество“, залегнала в Стратегията за местното развитие на СНЦ „МИГ – Тунджа“.
3. Издаване на запис на заповед от община „Тунджа“ в полза на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаваш авансово плащане по Договор № РД 50-141 от 21.07.2014 г. по мярка 421 за Проект: „Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони“, сключен между Сдружение „Местна инициативна група – Тунджа“ и ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция.
4. Разрешаване формирането на паралелките по чл.11, ал.1, т.2 и т.3 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващи звена за учебната 2014-2015 година, и осигуряване на допълнителни средства от общинския бюджет за обезпечаване на образователния процес в паралелките с изключения от минималния брой на учениците.
5. Прекратяване на съсобственост.
6. Ползване на дървесина от горите, собственост на община „Тунджа“ през 2014 г.
7. Съгласуване на Протокол за разпределение на собствеността на активите на ВиК системи и съоръжения между държавата и община „Тунджа“, намираща се в обособената територия, обслужвана от ВиК оператор, гр. Ямбол.
8. Даване на предварително съгласие за определяне на трасе на линеен обект.

9. Съгласуване на проекти за подробни устройствени планове – парцеларни планове за елементите на техническата инфраструктура – 4 (четири) броя и ПУП – план за регулация и застрояване на ретензионен басейн за обект „Регионално депо за неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Страджа“ – първи етап /клетка 1/.
10. Определяне на броя на групите и на децата в групите в детските градини на територията на община „Тунджа“, конкретния размер на средната месечна посещаемост в групите в детските градини и утвърждаване на числеността на персонала в детските градини и в Общински център за изкуства и извънучилищни дейности „Тунджа“, с. Кабиле за учебната 2014-2015 година.
11. Преобразуване на общински целодневни детски градини чрез вливане в други общински целодневни детски заведения.
12. Кандидатстване на община „Тунджа“ с проектно предложение „Ремонтно-възстановителни дейности на тротоарни площи в селата Голям Манастир и Веселиново“ по Мярка 322: „Обновяване и развитие на населените места“ от Стратегията за местно развитие на МИГ – Тунджа (2011-2015).
13. Даване на становище за кандидатстване на община „Тунджа“ с проектно предложение „Повече възможности за масов спорт и оползотворяване на свободното време на младите хора на територията на МИГ „Тунджа“ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от Стратегията за местно развитие към МИГ „Тунджа“ (2011-2015 г.).
14. Одобряване на проекти за Подробни устройствени планове – парцеларни планове за съоръжения на техническата инфраструктура.
15. Отпускане на Еднократно парично подпомагане.
16. Изказвания, питания и становища.

Марияна Тодорова – общински съветник: Госпожо Председател, господин Кмет, уважаеми колеги общински съветници, дами и господа присъстващи в залата. Въпросът ми е към Вас, госпожо председател. В този дневен ред, с който ние всички разполагаме, нис проекти за решения ли имаме към всички предложения или готови вече гласувани решения?

Нели Славова – председател на ОБС: Ще Ви отговоря. Уважаема госпожо Тодорова, в този проект за дневен ред имате проекти за решения.

Марияна Тодорова – общински съветник: Защото, ако са наистина проекти за решения, тогава на какво основание се подписват от председателя на общинския съвет, защото в правилника в Глава единадесета, 122-ри член, т.2, зачитам го: „Кметът на общината подписва и внася в общинския съвет проекти на решения за разглеждане в заседанията на комисииите или на съвета“. Вие като председател на общинския съвет би следвало да следите за изпълнението на този правилник и на какво основание всъщност се подписват проектите за решения от Вас?

Нели Славова – председател на ОбС: Уважаема госпожо Тодорова, проектите за решения, всички материали, предложенията и проектите за решения се събират в канцеларията на общинския съвет. Аз съм лицето, което проверява дали предложенията и проектите за решения съответстват, дали има съответствие между тях, дали има синхрон и са законосъобразни. И в този смисъл и не само сега, а и от преди това, проектите за решения се подписват от председателя на общински съвет.

Марияна Тодорова – общински съветник: Факт е, че проектите за решения се подписват и Вие продължавате тази практика, но по правилника, който ние имаме и върху който работим, реално не би следвало да са подписани проектите за решения, а готовите решения и протоколите. Затова на какво основание? Това е изземване на функции според нас.

Нели Славова – председател на ОбС: Аз Ви обясних на какво основание. Предвид на това, че материалите се събират и се проверяват от председателя на общински съвет. Проверяват се предложенията, проверяват се и проектите за решения. И в този смисъл се подписва проекта за решение.

Марияна Тодорова – общински съветник: Но това е неспазване на правилника реално.

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Уважаеми колеги, ако говорим за спазване на правилника или законосъобразност, аз бих се хванал веднага за тази точка, която цитира колежката, няма да спорим, говорим просто така по един наш си начин, защото това е една вътрешна работа, която може би досега трябвало да бъде изгладена и защото може и така, може и иначе. Член 122, ал.2 „Кметът на общината подписва и внася в общинския съвет проекти на решения за разглеждане в заседанията на комисиите или на съвета”. Мотивацията, цялата, която е и която я дава кмета с проектите за решения, те трябва да се видят в самия председателски съвет и от председателя на общинския съвет, дали са законосъобразни и по такъв начин, те вече се стиковат и тя ги внася и забележете, тя не ги внася като готови решения, а ги внася като проекти. Това няма нищо лошо, защото тук също пише „в заседанията на комисиите”, забележете или „на съвета”. Но мотивациите за внасяне на проекта за решения са подписани от Георги Георгиев – кмет на община „Тунджа”. И тези мотивации, и тези проекти за решения също ги има с неговия подпис при нея, но те са стиковани и вече се предлагат като проекти. Няма никакъв проблем. Решенията са си наши, кой ще ги предложи, в правилника го пише. Смятам, че не е нищо лошо, тъй като ние вземаме решението.

Андон Кръстев – секретар на общината: Аз искам да направя едно допълнение само. Не мислете, че този въпрос не е стоял на нашето внимание. Това е една практика, която ние сме я наложили в годините и както знаете тази практика не е от една, две години. Казано е, че кмета на общината внася проекта за решение в общински съвет и т.н. Кметът внася проекта за решение чрез мотивационната си част, чрез предложението за внасяне на проекта за решение. Кметът не може да се подписва отдолу под думата „решение”. Кметът издава заповеди. Кметът не издава решение. Решение присма само общинския съвет,

затова да бъде коректно и точно оформено във всеки един проект за решение в горната част в дясно стои думичката „проект“. Затова тук като проект съществува и проекта за решение. Ако тук трябваше да присъства подписа на кмета щеше да бъде абсолютно незаконосъобразно, защото още веднъж повтарям, кмета издава заповеди. Той решения не може да подписва. Не мислете, че ние не сме ги гледали тези неща и не сме стигнали до решението, по начина, по който Ви предлагаме проектите за решения. Смятаме, че това е законосъобразния начин и това е начина, по който трябва да се работи и по този начин, откакто съм секретар на общината, работим 14 години и ползваме тази практика. Тази практика не е спряна, нито от прокуратурата, където внасяме всички материали, нито от Областния управител. Досега, нито един от областните управители не е съзирал съда или не е връщал такива проекти за решения като незаконосъобразни.

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Аз много се извинявам, че пак ставам, но аз казах, че това не е законосъобразно според правилника, но не излиза от законосъобразността. Тук не бива да се хващаме за едно или-или. Като искате направете предложението, няма проблеми. Правете предложението, променяме правилника. После ще се появи един спор между кмета и председателя. Аз не виждам кмета да оспорва някое негово предложение, ако има някакво засягане, не е някакво пряко действие върху работата на общинския съвет, а някакво косвено, измислено да си говорим тук някакви работи. Благодаря!

Марияна Тодорова – общински съветник: В правомощията на председателя на общинския съвет никъде не е записано, че има право да подписва проекти на решения, а зачитам т. 6 от чл.17 „удостоверява с подписа си съдържанието на приетите от общинския съвет актове.“ Или е редно наистина да се направи наистина промяна на този правилник, но към момента е редно да го спазваме както е, както сме го приели.

Нели Славова – председател на ОбС: Аз много добре съм прочела, Госпожо Тодорова, правилника, но и в правилника никъде не е записано, че не може да се подписва проекта за решение. Още повече, че всички материали, предложения, които се подават в общинския съвет са подписвани от кмета на общината. В общински съвет става просто едно съгласуване между проекта за решение и предложението, което се предоставя от господин Георгиев. В тази връзка, аз полагам подписа си на проекта за решение. Ако Вие държите, наистина може да се направи едно предложение за промяна в правилника.

Марияна Тодорова – общински съветник: Правилника не се спазва към този момент, по този начин.

Нели Славова – председател на ОбС: Аз не мисля, че към този момент правилника не се спазва.

Георги Георгиев – кмет на общината: Слушам всичките тези разсъждения и на път е да ми стане смешно. Сега ли го открихте правилника, колко години минаха от този мандат, четиринадесет, откакто господин Кръстев е секретар на тази община, че така забелязахте някакво несъвършенство. Няма никакъв

смисъл, абсолютно, тази дискусия. Всички решения, които тук се приемат са законосъобразни, ако Вие ги оспорвате, сезирайте правоохранителните органи.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към изпълнение на дневния ред.

Йовчо Митев - общински съветник: **процедурно предложение**: Да се четат само проектите за решения на точките, тъй като се запознахме с материалите.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 21 гласа „За“.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността – образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-4.1.05-0269, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кмета на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прис проекта за решение.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – общински съветник: Госпожо председател, само по протокола, не с по точката. Мисля, че от притеснението от обсъждането на дневния ред не подложихме на гласуване целия дневен ред.

Нели Славова – председател на ОбС: Целия дневен ред го гласувахме и госпожа Тодорова след това.

Атанас Христов – общински съветник: Никой от нас не е гласувал по целия дневен ред. Нямаше такова гласуване.

Нели Славова – председател на ОбС: Господин Христов, в момента, в който госпожа Тодорова си вдигна ръката, аз казах че сме в процедура на гласуване и след това й дадох думата.

Атанас Христов – общински съветник: Кажете резултата от гласуването тогава, след като е имало гласуване.

Нели Славова – председател на ОбС: Господин Христов, няма проблем да направим прегласуване, въпреки, че малко ще противоречи на правилника. В момента, в който госпожа Тодорова си вдигна ръката аз казах „в процедура на гласуване сме“.

Атанас Христов – общински съветник: Ако е така извинявам се.

Нели Славова – председател на ОбС: Има запис направен, след това ще го коментираме. Въпреки всичко правите ли предложението за прегласуване?

Жеко Колев – общински съветник: Госпожо председател, аз лично ще подкрепя направеното предложение от господин кмета на община „Тунджа“.

Но искам да задам един малко по-специфичен въпрос. Не искам да бъда обвинен в националист или нещо такова, защото не съм такъв. Във връзка с проекта, дами и господа, обръщаме внимание на етническите малцинства и т.н., детските градини, за да може утрешния ден да се подобри готовността им за постъпване в училищата. Какво ми направи впечатление? Миналата година на 15 септември бях в Тенево, на първия учебен ден на 15 септември, влязох в първи клас и вътре имаше само, разбирате какво говоря? Приличаше и на мен. Рус със сини очи, беше на мой братовчед дете. Какво правим, за да подобрим това, че освен и малцинствата, да се чувстват добре и разбирате за какво говоря?

Георги Георгиев – кмет на общината: Аз разбирам намека в изказването на господин Колев. Мисля, че той няма резон в цялата работа на общината. Да, може би забелязвате, че една значителна част от проектите, които реализираме с външно финансиране, в това число и с европейски и национални средства са насочени действително към една целева група, която се нарича „деца от ромски произход“. И е абсолютно обяснимо защо това е така. В по-голяма част от случаите това са деца, които са родени и растат в семейства в изключително затруднено материално, социално, образователно положение. И е съвсем нормално интервенцията чрез тези проекти, както и този „Дъга на толерантността“ да бъде насочена предимно към такива семейства и към децата от тези семейства, включително към родителите, защото тук обхващаме всички фактори в семейството. В същото време за съжаление такъв е факта и в много семейства, които са от български произход. Но тук в никакъв случай не може да става разделение на някакъв етнически, полов, расов и какъвто щете признак. И един път и схемите за финансиране са такива, защото те поставят акцента точно върху тези деца и техните семейства. Мисля, че в такъв смисъл господин Колев и който и да е от тук присъстващите в залата не може и не трябва да има притеснения. Ние просто сме задължени, като институция, като община да полагаме еднаква грижа за всички в нашето общество. Тук няма предимства за едни, а ощетяване на други. Напротив.

Стоянка Белчева-Георгиева – общински съветник: Извинявам се, въпроса беше към кмета на общината, но тъй като работя в образованието да споделя, че ще бъде проблем, ако няма подобни проекти и няма такива дейности за приобщаване на децата от ромски произход и за по-добрата интеграция в училище. Още повече, че тези проекти, говорим първо за ромско включване за десетилетия, говорим за европейски съюз, който насочва изключително много внимание към тези процеси в нашата държава. Това е факт, това е истина и мисля, че ние сме длъжни да работим. Другото, което е, в някои училища нямат полудневни, подготвителни детски групи, което означава, че проектите дават възможност именно да се приобщят родителите и децата към този учебен труд. Аз мисля, че не е място да се делим на такива и онакива, а да правим, това, което се изисква от нас за доброто бъдеще на тези деца и за изграждането им като личности, да бъдат полезни в нашата държава и да намерят своето място. Благодаря за вниманието!

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Уважаеми колеги, госпожо Председател, господин Кмете, влизайки в същността на това предложение и проекта на решението, аз искам да задам въпроса на господин Колев. Той смята ли, че нашите деца, които ги смятаме за по-голямата група, той не се уточни кои са, че са на равнището на етническите деца, на които искаме да помогнем и да ги интегрираме при нас? И после ясно ли ти е, господин Колев, извинявам се, че на „ти“ говоря, защото досега така сме си говорили, ако трябва и на „Вие“ ще си говорим, че в европейския съюз смятат, че нашите деца, без тези етнически групи деца, на които ще помагаме са добре като техните. Те от там изхождат хората и в тази връзка Вие, изказвайки се по този начин, делите децата на две части. Вие казвате, че нашите деца те са еднакво закъсали, като тези етнически групи и надали трябва проекта да го обединим нацяло. Вижте колко неща, аз затова задавам въпроса. Доизкажете се. Кажете кои деца са по-добре, кои не са по-добре. Трябва ли да помагаме, не трябва ли да помагаме? Такива двусмислия аз не мога да разбера.

Жеко Колев – общински съветник: Уважаема госпожо Председател, в самото си начало, когато започнах моето изказване, казах, че аз ще подкрепя така направеното предложение. В смисъла, че ясно разбирам за какво става дума и иде реч. Но може би не разбрахте посланието ми, двусмислено, казвайки го. Не отричам проектите, които общината изпълнява, които са директиви на европейския съюз и с които много добре се справяме като община. Никога, и винаги съм ги подкрепял. Говорех за същността. Интегрираме или де интегрираме нашите други деца, българчетата? Не искам да засягам разлика на етноси, никога. На всички ни е ясно след детската градина къде отиват децата ни примерно. Сега сме със затворени очи, нали? След децата ни, като отидат в града, отиват и родители им. И това ни е ясно. Просто това ми беше въпроса господин Георгиев, аз не влизам в спор, не влизам в конфронтация, не искам да създам отношение, в което да си помислите обратното на нещо добро. Благодаря Ви!

Георги Ив. Георгиев – общински съветник: Аз мисля, че по тази тема толкова много приказки не е необходимо да се говорят. Разбирам притесненията на господин Жеко Колев и на господин Иван Георгиев, чак толкова много приказки не е необходимо. Въпроса е и смисъла на цялата работа е гласувайте тези 50 000 лв. наистина да отидат по предназначение, в крайна сметка да има ефект от това нещо за успешната интеграция на ромите в нашето общество. Това е смисъла на цялата работа. Няма нужда да търсим нещата там, където не са. Дай боже да има ефект сигурен съм, че всичките съветници ще го подкрепят. Хайде догодина да отчетем някакъв резултат. Благодаря!

Нели Славова – председател на ОбС: Разбира се, че трябва да работим еднакво за всички деца на територията нашата община, за тяхното развитие.

Други изказвания не се направиха.

Нели Славова – председател на ОбС: Преди да преминем към процедура на гласуване, колеги, тук има допусната една техническа грешка в самото решение, след член 40, ал.5 просто добавете от наредбата.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10 и т.23 от ЗМСМА и чл.40, ал.5 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община „Тунджа“ и управлението на общинския дълг,

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на финансови средства общо в размер до 50 000 лв. /петдесет хиляди лева/ от бюджетната сметка по извънбюджетната сметка на общината, под формата на вътрешен безлихвен заем за финансиране на разходите за периода на реализация на дейностите по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-4.1.05-0269.

2. Средствата да се предоставят на траншове за периода на реализация на дейностите по проекта.

3. Задължава кмета на общината да отрази предоставения безлихвен заем по приходната и разходната част на извънбюджетната сметка, съобразно единната бюджетна класификация.

4. Средствата за извършените разходи по т.1 да бъдат възстановени от получените средства за финансиране на извършените дейности по проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, договор за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-4.1.05-0269 в бюджетната сметка на общината.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметка на СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“ по Договори № РД 50-96 от 23.05.2014 г. и № РД 50-102 от 23.05.2014 г. между СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“, Министерство на земеделието и храните и Държавен фонд „Земеделие“ – Разплащателна агенция за проекти по мярка 421 „Вътрешнотериториално и транснационално сътрудничество“, залегнала в Стратегията за местното развитие на СНЦ „МИГ – Тунджа“, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кмета на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10, във връзка с подписано споразумение по чл.61, ал.1, ал.2, т.4, б „г“ от ЗМСМА

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на финансови средства в размер на 47494,97 лв. (четиридесет и седем хиляди четиристотин деветдесет и четири лева и 97 ст.) на Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Тунджа“ за изпълнение на проекти за вътрешнотериториално и транс ациопално сътрудничество по мярка 421 „Вътрешнотериториално и транснациоанално сътрудничество“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013.

2. Средствата за извършените разходи по т.1 да бъдат възстановени от получената безвъзмездна финансова помощ по проекти:

- „Подкрепа за развитие на местното производство и туризъм в селските райони на ЮИ България“ по Програмата за развитие на селските райони с регистрационен номер на Договора РД 50-96/23.05.2014 г. ;

- Биоземеделие - новите предизвикателства в развитието на местните земеделски продукти с добавена стойност“ по Програмата за развитие на селските райони с регистрационен номер на Договора РД 50-102/23.05.2014 г. в срок до 31.12.2014 г. по бюджетната сметка на общината.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно издаване на запис на заповед от община „Тунджа“ в полза на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаваш авансово плащане по Договор № РД 50-141 от 21.07.2014 г. по мярка 421 за Проект: „Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони“, сключен между Сдружение „Местна инициативна група – Тунджа“ и ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кмета на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Нели Славова – председател на ОБС: И тук има допуснатата техническа грешка. На основание чл.21, ал.1, т.10, петицата просто я зачеркнете.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и договор за отпускане на финансова помощ № РД 50-141 от 21.07.2014 г. по мярка 421 за Проект „Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони”, сключен между Сдружение „Местна инициативна група – Тунджа” и ДФ „Земеделие” - Разплащателна агенция, седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Цар Борис III” № 136, ЕИК по БУЛСТАТ 121100421, идентификационен номер по ДДС № BG 121100421, представляван от Изпълнителния директор, Атанас Добрев

РЕШИ:

1. Упълномощава кмета на община „Тунджа” да подпише Запис на заповед, без протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие” - Разплащателна агенция в размер на 35785,52 лв. (тридесет и пет хиляди седемстотин осемдесет и пет лева и 52 ст.) за обезпечаване на 110 % от заявения размер на авансово плащане по договор за отпускане на финансова помощ № РД 50-141 от 21.07.2014 г. по мярка 421 за Проект „Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони”, сключен между Сдружение „Местна инициативна група – Тунджа” и ДФ „Земеделие” - Разплащателна агенция.

2. Възлага на Сдружение „Местна инициативна група – Тунджа”, представлявано от Станчо Димитров Ставрев - Председател на УС на „МИГ – Тунджа” да подготви необходимите документи за получаване на авансовото плащане по Договор № РД 50-141/21.07.2014 г. и да ги представи пред ДФ „Земеделие” - Разплащателна агенция.

Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно разрешаване формирането на паралелките по чл.11, ал.1, т.2 и т.3 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващи звена за учебната 2014-2015 година, и осигуряване на допълнителни средства от общинския бюджет за обезпечаване на образователния процес в паралелките с изключения от минималния брой на учениците, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМДВ“: Постоянна комисия „Социална политика, образование, здравеопазване, култура, спорт, младежки дейности и вероизповедание“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Уважаема госпожо председател, уважаеми колеги, господин Ставрев, искам малко да се върна, да тръгна от въпроса на господин Колев. Според мене това решение е добро, належащо, това което трябва да влезе в рамките на нашата автентичност на общината и смятам, че от сега нататък трябва малко повече да вземем да мислим и за едни такива училищни клубове, детски клубове, младежки клубове, малко повече да мислим и за младежта. Какво имам предвид? И за спорта естествено. Имам предвид, че много средства отделяме за пенсионерски клубове, нищо против, но ако тръгнем и разсъждаваме така, както трябва да разсъждаваме ние сега в момента, като отделяме единствено за пенсионерските клубове първо трябва да си зададем въпроса, че тези хора са най-обезпечените хора в България. Никой сутрин не става и не се събужда с 15 лева под възглавницата. Няма такъв в България. Не казвам, че трябва да ги спрем. Но еднакво с пенсионерските клубове, трябва да започнем да развиваме и младежките клубове, чрез бюджета на общината собствени приходи, чрез местната инициативна група и програма Лидер и чрез някои други допълнения, които могат да дадат някои спонсори и други организации, които работят с младежите и със спорта. Защото виждаме от детските градини, преди детските градини и в самите училища, населените места се обезлюдяват от млади хора. Защо? Защото няма какво да ги държи. Защото няма местни отбори, няма спорт, такъв, какъвто трябва да има, защото няма кой да го финансира. Няма го това, тъй като няма пари. Това е съвсем ясно. Повече средства тук и към колегите се обръщам, ако някой ме подкрепи и към общинското ръководство, към кметското, административно ръководство, да започнем да търсим форми и начини да се откриват никакви такива малки клубчета, никакви такива други мероприятия, които просто да задържат и децата от детската градина до тяхното израстване до единадесети клас. Само това ще гарантира оцеляването на една такава община с едно много еднообразно население. Ние 70-80 % сме само пенсионери в община „Тунджа“. Редно е да заделяме повече средства, но еднакво с това трябва да стъпим и да започнем да заделяме средства и за по-младите в община „Тунджа“. Благодаря!

Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината: Аз смятам, че работата на общинската администрация е изцяло в контекста на изказването на господин Георгиев. Само преди малко Вие гласувахте едно решение на общински съвет за изграждане на младежка ЛИДЕР мрежа, един изключително мащабен, скъп проект, който е насочен към разкриването на младежки клубове на територията на общината. Специален акцент поставям върху селата Дражево и Роза, които няма пужда да напомняме, че са села с активни, млади хора, в които се случват наистина много младежки инициативи. Още веднъж да напомня, че 16 футболни отбора действат на територията на общината и боксов клуб „Априлец“, който е на национално ниво утвърден, спортен клуб, клуб по самбо

и джудо в Роза и ред, ред още други спортни клубове, за които Вие гласувахте в рамките на бюджета за 2014 г. значително по-големи средства от този в предходните години и отново по подхода ЛИДЕР в рамките на Стратегията за местно развитие на МИГ – „Тунджа“ след няколко точки ще ви предстои да съгласувате още един проект с целите и приоритетите на Общинския план за развитие, който пък е насочен към подобряване на материалната база на футболните клубове. Два други проекта, специално към два футболни клуба вече са одобрени в рамките на стратегията за местно развитие. Така че, господин Георгиев, ние изцяло споделяме вашите приоритети в общинската администрация. Благодаря Ви!

Нели Славова – председател на ОбС: Всичко това, което господин Георгиев каза е насочено предполагам с цел задържане на нашите деца на територията на общината.

Георги Ив. Георгиев – общински съветник: Темата, която открихна господин Иван Георгиев е наистина сериозна, но мисля, че има нужда от така по-сериозно обсъждане, от един дебат. На ниво общинска администрация, общински съвет и външни специалисти. Сега относно пенсионерските клубове, това е в приоритетите на цялата политика на общината. Какво се дава за тях дали с за сметка на младите, аз това не мога да го кажа, но при всички случаи този дебат трябва да се случи преди гласуването на новия бюджет за 2015 г., където се разпределят средствата. Така, че темата е наистина много интересна и важна и предлагам да го направим това в близките няколко месеца. Това е. Мисля, че тук не можем да го решим, може да се помисли в тази връзка, мисля, че трябва да се намери така златната среда, златното сечение да не останат нито възрастните, нито младите пренебрегнати. Господин Ставрев примерите, които дава за боксов клуб „Априлец“ и Роза, те са професионални клубове, ние тук говорим за масовия спорт. Не са ли? Тук е важно да се обхванат тези деца, които не спортуват. Целта е да се обхванат тези деца, които не спортуват, като извън училищно занимание. Просто да се намерят двигателни инициативи, центрове, които да задържат децата и младежите на територията на общината. Благодаря!

Нели Славова – председател на ОбС: Да не се отклоняваме. Хубаво би било това да го обсъждаме, когато дойде точката за младежката ЛИДЕР мрежа. Да не се отклоняваме повече от същността.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.17, ал.1, т.3 и чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.36, ал.1, т.4 от Закона за народната просвета и чл.11, ал.1, т.2 и т.3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. на МОН за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена,

РЕШИ:

1. Разрешава за учебната 2014/2015 година формирането на 38 паралелки с не по-малко от 10 ученици в клас, както следва:

1.1. ОУ „Христо Ботев“, с. Ботево - 2 паралелки:

- 1 паралелка в VI клас с 12 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 15 ученици.

1.2. ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Бояджик - 6 паралелки:

- 1 паралелка в I клас с 13 ученици;
- 1 паралелка в II клас с 13 ученици;
- 1 паралелка в III клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в VI клас с 17 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 16 ученици;
- 1 паралелка в VIII клас с 13 ученици.

1.3. ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Дражево - 5 паралелки:

- 1 паралелка в III клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в V клас с 16 ученици;
- 1 паралелка в VI клас с 11 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 16 ученици;
- 1 паралелка в VIII клас с 15 ученици.

1.4. НУ „Васил Левски“, с. Завой - 3 паралелки:

- 1 паралелка в I клас с 13 ученици;
- 1 паралелка в III клас с 10 ученици;
- 1 паралелка в IV клас с 13 ученици.

1.5. ОУ „Христо Ботев“, с. Кукорево - 8 паралелки:

- 1 паралелка в I клас с 10 ученици;
- 1 паралелка в II клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в III клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в IV клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в V клас с 15 ученици;
- 1 паралелка в VI клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 15 ученици;
- 1 паралелка в VIII клас с 15 ученици.

1.6. ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Роза - 6 паралелки:

- 1 паралелка в I клас с 10 ученици;
- 1 паралелка в V клас с 12 ученици;
- 1 паралелка в VI клас с 15 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 15 ученици;

- 1 паралелка в VIII клас с 16 ученици.

1.7. СОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица - 7 паралелки:

- 1 паралелка в I клас с 12 ученици;
- 1 паралелка в II клас с 12 ученици;
- 1 паралелка в III клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в IV клас с 15 ученици;
- 1 паралелка в VI клас с 11 ученици;
- 1 паралелка в VII клас с 14 ученици;
- 1 паралелка в VIII клас с 14 ученици.

1.8. ОУ „Васил Левски“, с. Тенево - 1 паралелка:

- 1 паралелка в II клас с 13 ученици.

2. Разрешава за учебната 2014/2015 година формирането на 6 слети паралелки с не по-малко от 10 ученици от два класа, както следва:

2.1. ОУ „Христо Ботев“, с. Ботево - 3 паралелки:

- 1 слята паралелка от I - III клас с 12 ученици;
- 1 паралелка от II-IV клас с 14 ученици;
- 1 паралелка от V-VIII клас с 12 ученици.

2.2. НУ „Св. Климент Охридски“, с. Крумово - 2 паралелки:

- 1 слята паралелка от I - III клас с 17 ученици;
- 1 паралелка от II-IV клас с 12 ученици.

2.3. ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Роза - 1 паралелка:

- 1 паралелка от II-IV клас с 14 ученици.

3. Минималният размер на допълнителните средства за обезпечаване на учебния процес, извън определените по единни разходни стандарти за съответната дейност, следва да бъдат осигурени по реда на чл.11, ал.2 - 6 от Наредба № 7/ 29.12.2000 г., считано от 15.09.2014 г.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно прекратяване на съсобственост, материалът бе докладван от Станчо Ставрев - зам.-кмет на общината.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прис проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.36, ал.1, т.1 от ЗОС и чл.19, ал.1, т.1 и ал.2 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се извърши делба между Община „Тунджа“, гр. Ямбол и ЕТ „ЕНДЖИ-МЕРИ РОУЗ МАКАСОХОТ“ от гр. Ямбол, и Тодор Христов Тодоров от гр. Ямбол, на съсобствен недвижим имот, представляващ дворно място, цялото с площ от 1220 кв.м., съставляващ УПИ XIII - 39, в кв.1 по плана на с. Безмер, обл. Ямбол, при граници на УПИ: север - край на регулацията; изток - УПИ XIV-39; юг - улица и запад - УПИ XII-37, при която „ЕНДЖИ - МЕРИ РОУЗ МАКАСОХОТ“ и Тодор Христов Тодоров получават в дял описания по-горе имот, като заплащат по сметка на общината сумата в размер на 780 лв. без ДДС, представляваща стойността на общинската идеална част от имота, а именно 195/1220 ид. ч. от дворното място.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно ползване на дървесина от горите, собственост на община „Тунджа“ през 2014 г., материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Йовчо Митев - председател на ПК „ОС“: Постоянна комисия „Общинска собственост“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Имам един въпрос. Тук говорим за кубични метри, но те кубичните метри са два вида. Пространствени и плътни. За кой от двата става въпрос? Защото, ако говорим за плътни кубични метри, един плътен има два пространствени. Продаваме дървесина по 30 лева, а да се знае от кои метри продаваме, аршина какъв е?

Юлия Господинова – Началник отдел „СП и ОС“: Пространствени.

Нели Славова – председател на ОбС: Господин Георгиев удовлетворен ли сте?

Иван Георгиев – зам-председател на ОбС: Не, не съм. Трябва да се догълни в проекта на решението. Тези кубични метри трябва да пише някъде, че са пространствени. Да се догълни пространствени кубични метри.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване на постъпило предложение.

Направеното предложение от зам.-председателя на ОбС „Тунджа”, Иван Георгиев в проекта за решение, където има изписано кубични метри, навсякъде да се добави думата „пространствени”, бе подложено на гласуване и се прие с: **18 гласа - „За”; „Против” - няма; 2 – „Въздържал се”**. /Общински съветник Георги Ив. Георгиев не присъства в залата/

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване на цялото предложение. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.112 от Закона за горите и чл.5, ал.1 и ал.3, чл.49, ал.1, чл.71, ал.1, т.4 и ал.2, т.1 от Наредба за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти,

РЕШИ:

Определя начин, по който ще се осъществява ползването на дървесина от горски територии собственост на Община „Тунджа”, както следва:

- ползване на дървесина чрез продажба на стояща дървесина на корен чрез търг с тайно наддаване по плана за годишно ползване в иглолистни култури - отгледни сечи в отдели - 21 „м, н”, 31 „и, м” в землището на с. Меден кладенец, 74 „и”, 75 „б” в землището на с. Коневец, и 283 „к”, 284 „е” и 290 „б” в землището с. Г. Тошево със стояща маса за ползване по Горскостопански план - 1060 пространствени куб. м.

- ползване на дървесина чрез добив и продажба на добитата дървесина по ценоразпис от склад на физически лица, които не са търговци - за лична употреба, без право на продажба по плана за годишно ползване в отдели 35 „ц”, землище на с. Овчи кладенец и 288 „г”, землище на с. Г. манастир с обща кубатура 360 пространствени куб. м. по Горскостопански план.

Гласували: „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ив. Георгиев не присъства в залата/

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно съгласуване на Протокол за разпределение на собствеността на активите на ВиК системи и съоръжения между държавата и община „Тунджа”, намираща се в обособената територия, обслужвана от ВиК оператор, гр. Ямбол, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Жеко Колев - председател на ПК „МСОРЗ”: Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и законност” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и § 9, ал.4 от ПЗР на ЗИД на Закона за водите, обнародван в ДВ №103 от 29.11.2013 год.,

РЕШИ:

1. Съгласува Протокол за разпределение на собствеността на активите на В и К системи и съоръжения между държавата и Община „Тунджа“, намиращи се в обособената територия, обслужвана от В и К оператор, гр. Ямбол.

2. Упълномощава Нели Славова - председател на ОбС „Тунджа“ да подпише Протокол за разпределение на собствеността на активите на В и К системи и съоръжения между държавата и Община „Тунджа“, намираща се в обособената територия, обслужвана от В и К оператор, гр. Ямбол.

Гласували: „За“ – 20; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Георги Йв. Георгиев не присъства в залата/

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно даване на предварително съгласие за определяне на трасе на линеен обект, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината.

Председателят на ОбС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Росица Събева - председател на ПК „УТ“: Постоянна комисия „Устройство на територията“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,

РЕШИ:

Дава предварително съгласие на „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД, гр.София, ЕИК-175201304, за определяне на трасе на „Нова ВЛ 400кV от п/ст „Марица изток“ до п/ст „Бургас“ - Лот 3, преминаващо през землищата на селата Г. Манастир, Г.Тошево, Драма, Маломир, Тенево, Каравелово и Асеново, с обща дължина на трасето през Община „Тунджа“ 38 122, 56 м., от които през имоти общинска собственост 7667,70 м. и обща площ на сервитута върху общинските имоти в размер на 297 533 кв.м., съгласно приложен списък, към изготвен ПУП-Парцеларен план на трасето.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно съгласуване на проекти за подробни устройствени планове – парцеларни планове за елементите на техническата инфраструктура – 4 (четири) броя и ПУП – план за регулация и застрояване на ретензионен басейн за обект „Регионално депо за неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” – първи етап /клетка 1/, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на общината.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Росица Събева - председател на ПК „УТ”: Постоянна комисия „Устройство на територията” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и чл.129, ал.3 от Закона за устройство на територията (в сила до 26.11.2012 г.),

РЕШИ:

Съгласува проекти за Подробни устройствени планове - парцеларни планове за съоръжения на Техническата инфраструктура и План за регулация и застрояване:

1. ПУП - парцеларен план на трасе на повърхностен охранителен /отводнителен канал за обект „Регионално депо на неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” - първи етап (клетка 1), преминаващ през поземлени имоти №№ 000195, 000210, 000222, 000075, 036004 по КВС землище с. Хаджидимитрово и имот № 000314, землище с. Дражево, община „Тунджа”.

2. ПУП - парцеларен план на трасе на канализация от стопански двор за обект „Регионално депо на неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” - първи етап (клетка 1), преминаващ през поземлени имоти №№ 000222 и 000075 по КВС землище с.Хаджидимитрово, община „Тунджа”.

3. ПУП - парцеларен план на трасе на система за движение на инфилтратата гравитачна тръба и напорен тръбопровод за обект „Регионално депо на неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” - първи етап (клетка 1), преминаващ през поземлени имоти №№ 000222 и 000075 по КВС землище с. Хаджидимитрово, община „Тунджа”.

4. ПУП - парцеларен план на трасе на подземен ел. кабел за обект „Регионално депо на неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” - първи етап (клетка 1), преминаващ през

поземлени имоти №№ 000222 и 000075 по КВС землище с.Хаджидимитрово, община „Тунджа“.

5. ПУП - План за регулация и застрояване на ретензионен басейн за обект „Регионално депо на неопасни отпадъци на общините Ямбол, Нова Загора, Тунджа, Сливен и Стралджа” - първи етап (клетка 1), преминаващ през поземлени имоти №№ 034002 и 000129 по КВС землище с. Хаджидимитрово, община „Тунджа“.

Проектите са на разположение за разглеждане в Дирекция „ТУСЕ” в сградата на Община „Тунджа”, гр. Ямбол, пл. „Освобождение” №1, етаж 1, стая 103.

Гласували: „За” – 19; „Против” – 1; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Иван Йоргов не присъства в залата/

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно определяне на броя на групите и на децата в групите в детските градини на територията на община „Тунджа”, конкретния размер на средната месечна посещаемост в групите в детските градини и утвърждаване на числеността на персонала в детските градини и в Общински център за изкуства и извънучилищни дейности „Тунджа”, с. Кабиле за учебната 2014-2015 година, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Георгиев – кмет на общината: Искам да внеса една малка корекция в това Приложение 1 в т.7. Там, където пише с. Кабиле в т.ч. една полудневна група за деца на 5 и 6-годишна възраст в с. Хаджидимитрово. В рамките на тези 3 групи, които са в Кабиле, ситуирани като управление на съответния филиал.

Председателят на ОБС, Нели Славова даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Стоянка Белчева - председател на ПК „СПОЗКСМАВ”: Постоянна комисия „Социална политика, образование, здравеопазване, култура, спорт, младежки дейности и вероизповедание” разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Нели Славова прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.17, ал.1, т.3, чл.20 и чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.2, ал.1, ал.4, ал.6, и чл.2 а, ал.1 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на училищата, детските градини и обслужващите звена и чл.12, ал.1 от Наредба № 3 от 18.02.2008 г. на МОН за нормите за преподавателска работа и реда за определяне числеността на персонала в системата на народната просвета,

РЕШИ:

1. Определя броя на групите в целодневните детски градини, съгласно Приложение № 1, неразделна част от това Решение.

2. Определя конкретен размер на средна месечна посещаемост от 12 деца в група, считано от 15.09.2014 г.

3. Утвърждава обща щатна численост на персонала в общинските детски градини от 114,75 щатни бройки, съгласно Приложение № 1, неразделна част от това Решение.

4. Утвърждава обща щатна численост от 2,5 щатни бройки на персонала в общинско обслужващо звено ОЦИИД „Тунджа“, с. Кабиле.

5. Кметът на общината да извърши необходимите разчети в рамките на утвърдените с бюджета за 2014 г. средства за дейностите.

Гласували: „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Иван Йоргов не присъства в залата/

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Справка за броя на групите и броя на децата в групите, числеността на персонала в детските градини на територията на община „Тунджа“ през учебната 2014 - 2015 година

№ по ред	Детска градина	Населено място, община "Тунджа"	общ брой групи	общ брой деца в детската градина	в т.ч. деца до 3 г.	в т.ч. деца на 3-4 г.	в т.ч. деца до 5 г.	в т.ч. деца до 6 г.	персонал в детската градина		
									общ брой персонал	в. т.ч. педагогически	в. т.ч. непедагогически
1.	ЦДГ "Атанас Христов"	с. Безмер	1	19	0	7	7	5	4	2	2
2.	ЦДГ "Слънце"	с. Ботево	1	20	0	9	4	7	3.5	2	1.5
3.	ЦДГ "Радост"	с. Бояджик	2	38	0	18	20	0	8	4	4
4.	ОДЗ "Дечка Сюлемезова"	с. Веселиново	3	56	0	36	20	0	14.25	7.5	6.75
		ясла	1	16	16	0	0	0	0	0	0
5.	ЦДГ "Детелина"	с. Генерал Инзово	1	21	0	9	6	6	4	2	2
6.	ЦДГ "Пролет"	с. Дражево	1	24	0	10	3	11	4.25	2	2.25
7.	ОДЗ "Изворче"	с. Кабиле	3	62	10	25	13	14	13	7	6
		в т.ч.: 1 ПГ за деца на 5-6 г. в с. Х.Димитрово	1	22	0	0	11	11	7	4	3
		1 яслена група в с. Кабиле	1	10	10	0	0	0	0	0	0
8.	ЦДГ "Мики Маус"	с. Козарево	1	19	0	10	5	4	3.5	2	1.5
9.	ЦДГ "Люляче"	с. Крумово	1	25	0	12	6	7	3.5	2	1.5
10.	ОДЗ "Щурче"	с. Кукорено	2	57	0	22	21	14	10.75	5	5.75
		ясла	1	11	11	0	0	0	0	0	0
11.	ЦДГ "Звънче"	с. Маломир	1	17	0	11	3	3	3.5	2	1.5
12.	ЦДГ "Усмивка"	с. Окоп	1	12	0	7	2	3	3.5	2	1.5
13.	ЦДГ "Здравец"	с. Победа	1	15	0	4	3	8	3.5	2	1.5
14.	ЦДГ "Роза"	с. Роза	1	19	0	11	1	7	4.5	2	2.5
15.	ЦДГ "Звездица"	с. Скалица	2	38	0	20	8	10	8.5	5	3.5
16.	ОДЗ "Кольо Тенев"	с. Тенево	2	46	0	23	12	11	9.25	5	4.25
		ясла	1	16	16	0	0	0	0	0	0
17.	ЦДГ "Валентина Терешкова"	с. Ханово	1	12	0	8	2	2	3.5	2	1.5
18.	ЦДГ "Иглика"	с. Чарган	1	24	0	10	6	8	3.75	2	1.75
		Отдел "Образование - ПП"							6	0	6
		ОБЩО ЗА ОБЩИНАТА	29	567	53	252	142	120	114.75	57.5	57.25

